
 

   

Praxiserfahrung in der Holzindustrie gesucht? Bei uns möglich als 

 

Praktikant*in Produktentwicklung 100% 
 

März 2027 bis Februar 2028 

 

Der Direktvertrieb in Root 

In unserer Küchenausstellung in Root triffst du auf ein vielseitiges und erfahrenes Team, bestehend aus 13 engagier-

ten Fachkräften - zusammengesetzt aus talentierten Verkaufsprofis, erfahrenen Projektleitern sowie versierten Kalku-

latoren und Montageexperten. Unser vorrangiges Ziel ist es, die Wünsche unserer Kunden in den Mittelpunkt zu stel-

len und diese erfolgreich umzusetzen. Wir legen grossen Wert auf eine gemeinsame Zusammenarbeit, denn wir wis-

sen, dass Zuverlässigkeit und ein offener Austausch im Team entscheidend für unseren Erfolg sind. 

 

Die Produktentwicklung 

In der PEN dreht sich alles rund um Küchenmöbel in allen Facetten und Farben, Innenausbauten, Beschläge und 

Technik. Im Team erwartet dich eine geballte Ladung Know-How in den Bereichen Prototypenbau, 3D-Druck, Möbel-

bau, Stammdatenaufbau und Produkteinführung. In der zentralen Position der Entwicklung darfst du dich auf einen 

regen Austausch im gesamten Küchenbusiness freuen und die Küchen der Zukunft mitgestalten! 

 

Tätigkeiten, die dich erwarten 
 

• Entwicklung von Produktideen & -verbesserungen bis zur Markteinführung  

• Leitung von Projekten und Teilprojekten im Bereich Produkt-, Dienstleistungs- & Prozessentwicklung  

• Planung und Durchführung von Schulungen inkl. Vorbereitung der Schulungsunterlagen  

• Mitwirkung in abteilungsübergreifenden Initiativen nach OKR 

 

Dein Package 
 

Mit deiner strukturierten, verantwortungsbewussten und selbstständigen Arbeitsweise behältst du stets den Überblick 

und setzt klare Prioritäten. Herausforderungen gehst du proaktiv und engagiert an. Du denkst voraus, handelst zielge-

richtet und mit einem positiven Mindset. 

 

• Angehende*r Bachelor in Holztechnik, Techniker HF oder vergleichbare Ausbildung 

• Flair für Design und Inneneinrichtung 

• Fundierte EDV-Kenntnisse 

• Teamplayer mit spannender Persönlichkeit 

• Qualität ist für dich das A und O 

 

Veriset als Arbeitgeberin 

Menschen aus rund 25 Nationen arbeiten bei Veriset. Sie alle vereint ein Ziel: Die besten Küchen für Schweizer Haus-

halte zu entwickeln, zu planen, zu produzieren und zu montieren. Als inhabergeführtes Familienunternehmen mit über 

350 Mitarbeitenden legen wir grossen Wert auf einen familiären Umgang miteinander. Wir gehören mit flexiblen Ar-

beitszeitmodellen, Homeoffice und zahlreichen weiteren Vorzügen zu den überdurchschnittlich bewerteten Arbeitge-

berinnen der Branche. 

 

 
 
 
Lust bei uns einzusteigen? 
Weitere Auskünfte erteilt dir gerne unser Leiter Produktentwicklung 

Adrian Fleischlin unter +41 41 455 46 28.  

 

Deine Bewerbung kannst du hier hochladen.  
 
 


